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1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни). 

Навчальна дисципліна «Нові підходи до навчання мовно-літературної освітньої 

галузі у початковій школі» є базовою у професійній підготовці майбутнього фахівця, 

розвитку його інноваційного мислення,  фахових компетентностей. Вона спрямована на 

формування мовної особистості майбутнього вчителя початкових класів, його готовності 

до використання в навчанні української мови і читання інноваційних педагогічних 

технологій, стимулювання молодших школярів до вивчення української мови та її 

практичного використання в життєво важливих мовленнєвих ситуаціях.   
Студенти в процесі опанування змісту навчальної дисципліни оволодівають 

сучасним дидактичним інструментарієм, способами його використання на уроках мовно-

літературної освітньої галузі в початковій школі, що забезпечить інноваційний характер 

навчання української мови та літературного читання молодших школярів. 

 

2. Мета навчальної дисципліни: сформувати готовність майбутніх учителів 

до інноваційної діяльності в навчанні української мови і читання  учнів 1-4 класів закладів 

загальної середньої освіти на засадах компетентнісного і діяльнісного підходів та нових 

концепцій мовно-літературної освіти в Україні в умовах модернізації початкової школи. 

 

3. Формат дисципліни: викладання курсу передбачає поєднання традиційних 

форм аудиторного навчання з елементами електронного навчання, в якому 

використовуються інформаційні технології. Під час сесії формат очно-дистанційцний 

(offline/Facetoface). 

 

4. Пререквізити.  

Навчальна дисципліна «Нові підходи до навчання мовно-літературної освітньої 

галузі в початковій школі» дає можливість студентам удосконалити набуті і опанувати 

нові фахові компетентності в процесі поглибленої лінгводидактичної підготовки для 

майбутньої професійно-педагогічної діяльності. 

 

5. Політика курсу.  

Для забезпечення якісного результату навчання вимагається відвідування усіх 

занять (очно або дистанційно). Пропущені заняття без поважних причин мають бути 

відпрацьованими. Відпрацювання здійснюється у формі індивідуальної бесіди під час 

годин, відведених на консультування зі здобувачами вищої освіти. Високо оцінюється 

академічна доброчесність. Студентам, які порушили вимоги академічної доброчесності 

перераховуються бали. 

 

6. Результати навчання (компетентності) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни забезпечується формування 

наступних компетентностей: 
Загальні копетентності: 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.  

ЗК-2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК-2. Здатність спілкуватися академічною українською та іноземною мовами в усній і 

письмовій формі, формувати мовно-комунікативну компетентність зростаючої 

особистості.  

СК-3. Здатність застосовувати інноваційні технології в навчанні освітніх галузей 

початкової школи: 

СК-3.1.Здатність використовувати діяльнісний підхід в розвитку мовної особистості 

молодшого школяра. 



  

СК-8. Здатність здійснювати методичний супровід організації особистісно-орієнтованої, 

інтегрованої, дослідницької діяльностей, використовувати в освітньому процесі 

традиційні та інноваційні методи і технології навчання. 

Програмні результати навчання: 

ПР-02 Спілкуватися академічною українською та іноземними мовами в суспільній, 

освітньо-професійній та особистісній сфері діяльності; формувати в учнів здатність до 

взаєморозуміння та взаємодії. 

ПР-03 Вміти інтегрувати і застосовувати інноваційні технології у навчанні освітніх 

галузей початкової школи з урахуванням вимог до освітнього процесу й педагогічної 

діяльності та індивідуальних потреб здобувачів освіти. 

ПР-04 Створювати методичну систему навчання здобувачів початкової освіти. 

ПР-12 Знати основні стратегії та умови  формування позитивної мотивації до навчання і 

самооцінки учнів, застосовувати технології розвитку критичного мислення (розуміння 

себе, своїх цінностей та потреб, здатності до осмислення власних рішень та їх наслідків, 

навичок рефлексії). 

У результаті засвоєння змісту навчальної дисципліни здобувач вищої освіти буде: 

а) знати: 

 концептуальні положення, мету, завдання, зміст мовно-літературної освітньої 

галузі в початковій школі; 

 актуальні проблеми навчання української мови й читання молодших школярів;    

 нормативно-правову базу та навчально-методичне забезпечення мовно- 

літературної освітньої галузі у початковій школі; 

 зміст сучасних педагогічних технологій у системі початкової освіти;  активні 

методи навчання, вправи та стратегії на уроках української мови і читання; 

 особливості моделювання і конструювання освітнього процесу відповідно до 

положень Державного стандарту початкової освіти з використанням сучасних 

педагогічних технологій; 

 засоби активізації й інтенсифікації навчальної діяльності учнів, підвищення 

ефективності управління та організації освітнього процесу;  

б) вміти: 

 впроваджувати  сучасні наукові підходи і концепції мовної і літературної освіти у 

практику навчання молодших школярів мовно-літературної освітньої галузі; 

 проектувати навчальну діяльність учнів у різних технологічних системах вивчення 

української мови та читання в початковій школі з урахуванням їх вікових та 

індивідуальних особливостей; 

 забезпечувати ефективну навчальну співпрацю вчителя і учнів у реалізації мети, 

завдань і змісту мовно-літературної освітньої галузі на засадах компетентнісного та 

діяльнісного підходів і партнерської взаємодії; 

 інтегрувати знання в умовах варіативності сучасних педагогічних технологій в 

початковій школі, моделювати процесуальні компоненти навчання мови та читання 

молодших школярів; 

 проводити уроки з використанням інноваційних підходів і технологій, давати 

оцінку і самооцінку виконаній роботі та досягнутим результатам; 

 аналізувати та вибирати дидактичне забезпечення освітнього процесу, методи і 

засоби контролю, здійснювати моніторинг якості навчальної діяльності молодших 

школярів;  

 вільно оперувати категоріальним апаратом навчальної дисципліни «Нові підходи 

до навчання мовно-літературної освітньої галузі у початковій школі»;  

 здійснювати самоосвіту, самовиховання та самоорганізацію власної діяльності. 
 

7. Опис навчальної дисципліни  



  

7.1. Загальна інформація 
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Заочна  5 9 4 120 8 _ _ _ 112 _ іспит 

7.2. Дидактична карта навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 
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Змістовий модуль 1. 

Актуальні проблеми мовно-літературної освіти молодших школярів 

Тема 1.Сучасні підходи до мовно-

літературної освіти молодших 

школярів 

 2 2   10  1    10 

Тема 2. Ресурсне забезпечення 

сучасної мовно-літературної 

освітньої галузі у початковій 

школі 

 2 2   10  1    14 

Разом за змістовим модулем 1  4 4   20  2    24 

Змістовий модуль 2. 

Застосування перспективних педагогічних технології  

на уроках української мови і читання у початковій школі 

Тема 1. Творчо-розвивальні 

технології в системі навчання 

мовно-літературної освітньої 

галузі  

 3 2   15  1    20 

Тема 2 Технологія розвитку вмінь 

і навичок ефективного 

спілкування на предметній основі 

 2 2   10  1    15 

Тема 3. Технології формування 

читацької діяльності і письма 

молодших школярів у 

взаємозв’язку всіх змістових ліній  

 2 3    15  1    18 

Тема 4.Особливості 

інтерактивного навчання на 

уроках української мови та 

читання  

 2 2   15  1    15 

Тема 5.Технологія розвитку 

критичного мислення на уроках 

української мови та літературного 

читання.  Технологія ЧПКМ. 

 2 2    15  2    20 



  

Разом за змістовим модулем 2  11 11   70  6    88 

Усього годин  120 15 15   90  8    112 

 

7.3. Зміст завдань для самостійної роботи 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

ЗМ.1. 

Актуальні проблеми мовно-літературної освіти молодших школярів 

1.1. Тема 1 Сучасні підходи до мовно-літературної освіти 

молодших школярів.  

− Ознайомитися з Концепцією Нової української школи та 

Державним стандартом початкової освіти (2018).  Виписати  

ключові компетентності НУШ та змістові лінії мовно-

літературної освітньої галузі. Розподілити результати 

навчання, визначені за змістовими лініями,    відповідно  до 

ключових компетентностей молодших школярів. 

− Зробити порівняльний аналіз мовно-літературної освітньої 

галузі за типовими освітніми програмами НУШ для 1-2 

класів (за ред. Шияна Р.Б., Савченко О.Я. - в таблиці): 

особливості структури та змістового наповнення програм. 

Ознайомитися з обговоренням програм в інтернеті, 

написати своє резюме щодо програм.   

− Взяти інтерв’ю в учителів-практиків початкової школи про 

їхнє бачення та ставлення до змін в освіті та до 

використання педагогічних технологій на уроках 

української мови і читання в початковій школі. 

10 

1.2. Тема 2. Ресурсне забезпечення сучасної мовно-літературної 

освітньої галузі у початковій школі. 

− Віднайти джерела інноваційного педагогічного досвіду для 

вчителя початкової школи (інтернет-сайти освітянських 

проєктів,   електронні платформи для вчителя початкової 

школи, електронні бібліотеки тощо), де подано досвід 

роботи щодо навчання швидкого й свідомого читання та   

цікаві види роботи з навчання письма. Зробити 2-3 

презентації такого досвіду роботи.  
− Знайти й переглянути в ютубі  «Урок української мови 

(читання) в 1-А класі Надвірнінської ЗОШ №3 НУШ» 

учительки Шимон Н.І. (сайт Лариси Іроденко), визначити  

ключові компетентності, наскрізні уміння, очікувані 

результати, що формуються на уроці;  створити  відповідну 

модель уроку за поданим зразком (1 год.): 

Етап 

уроку 

Завдання Діяльність 

учителя  

Діяльність 

учнів  

КОЗ  Джерело 

інформації  

Результат 

роботи 

       
 

10 

  20 

ЗМ. 2. 

Застосування перспективних педагогічних технології на уроках української мови  

і читання у початковій школі 

2.1. Тема 3. Творчо-розвивальні технології в системі навчання 

мовно- літературної освітньої галузі  

− Підготувати тези статті, в якій аналізується методика 

15 



  

роботи вчителя початкової школи з використанням 

навчальної ігрової діяльності (див. запропоновану 

літературу). Пропонується такий порядок виконання 

роботи: а) вказати автора, назву статті; б) у вигляді тез 

представити її основний зміст;в) зробити висновки. 

− Укласти скриньку дидактичних ігор у добуквений, 

буквений та післябуквений періоди. Дидактичні ігри на 

уроках української мови в 2-4 класах початкової школи. 

Навчальні ігри на уроках літературного читання в 

початковій.  

− Розробити уроки з української мови та читання  (по 1 для 

кожного класу) з використанням ігрових технологій. 

2.2. Тема 4. Технологія розвитку вмінь і навичок ефективного 

спілкування на предметній основі 

− Для реалізації змістової лінії «Взаємодіємо усно» доберіть  

по 2 вправи зазначених далі напрямів роботи для уроків 

української мови в початковій школі, що об’єднують 

аудіювання  й говоріння в цілісний процес спілкування 

(Система вправ для навчання аудіювання. Учительський 

блог Никоненко Тамари Петрівни). До кожного завдання 

доберіть відповідний текст: 

 - для розуміння смислової інформації тексту, 

 - для передбачення розвитку подій у тексті та розвитку уяви, 

 - для визначення логічної послідовності подій, описаних у тексті, 

 - для розуміння основної думки тексту. 

− Створіть конспект фрагменту уроку для розвитку 

діалогічного мовлення учнів, в якому визначте мету 

спілкування, опишіть хід роботи під час підготовчого, 

основного, творчого етапів роботи та завдання для 

рефлексії після такої роботи. Підготуйтеся до проведення 

фрагменту уроку в аудиторії.  

− Побудуйте модель уроку  розвитку зв’язного мовлення, що 

буде складатися із завдань для реалізації   наскрізних 

умінь, розташованих у такій послідовності: 

1/ Організовую свою діяльність. 

2/ Читаю вдумливо. 

3/ Досліджую. 

4/ Співпрацюю. 

5/Ефективно спілкуюсь. 

6/ Критично мислю. 

7/ Розвиваю емоційний інтелект. 

8/ Творчо мислю. 

9/ Рефлексую. 

10 

2.2. Тема 5. Технології формування читацької діяльності і письма 

молодших школярів у взаємозв’язку всіх змістових ліній 

програми 

− Дослідити стан висвітлення проблеми «Навчання грамоти 

дітей з особливими потребами (повільних, ліворуких, 

гіперактивних)» у фахових часописах та інтернет-

джерелах: сформулюйте мету і завдання пошукової 

діяльності, опрацюйте відповідну літературу, зробіть 

розгорнутий висновок   відповідно до теми,  завдань і 
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результатів  здійсненого дослідження. Законспектуйте   

науково-методичну статтю, що висвітлює одну з таких 

проблем: проблеми навчання грамоти шестирічних 

першокласників; причини труднощів навчання читання й 

письма; попередження помилок у навчанні читання й 

письма.  
− Підібрати скоромовки, чистомовки для формування у дітей 

правильної вимови голосних звуків 

− Груповий проєкт (робота в трійках) Підготуватися до 

проведення  уроку (1-2 класи) в аудиторії  з реалізації 

комунікативного підходу   до вирішення завдань змістових 

ліній «Взаємодіємо усно», «Взаємодіємо письмово» та 

вимог  формувального оцінювання за текстом з підручника 

української мови (сторінку з текстом презентувати в 

аудиторії). (Студенти разом в групі  добирають та 

обговорюють мету та завдання уроку, добирають вправи та 

завдання для уроку. Розподіл завдань у групі: 1) учителька, 

що проводить урок; 2) методистка, що оформлює конспект 

та  готує повний аналіз   уроку; 3) асистентка, що готує 

презентаційний  та роздатковий матеріал для уроку) 

2.5. Тема 6. Технологія інтерактивного навчання на уроках 

української мови та літературного читання 

− Дібрати ряд інтерактивних методів навчання для вивчення 

окремих розділів з української мови та літературного 

читання (за вибором студента: не менше трьох); 

− Запропонувати плани-конспекти вищезазначених уроків з 

відповідною мультимедійною презентацією. 

− Підготувати цікаві завдання, пам’ятки, алгоритми  

(роздаткові матеріали) для учнів початкових класів, для 

забезпечення швидкого та ефективного включення в 

інтерактивну діяльність. 

− Дібрати приклади ситуативних завдань, інтерактивних 

педагогічних задач, які сприятимуть активізації діяльності 

учнів початкової школи. 

− Законспектувати статтю Н. Шевченко «Застосування 

інтерактивної методики «Крокування картиною» на уроках 

розвитку зв’язного мовлення» (Початкова школа. – 2012. - 

№ 12. – С. 11 – 13) 2. Дати відповіді на запитання: - На 

формування яких мовленнєвих норм спрямовано 

інтерактивну методику навчання? - Теоретичні роботи 

яких вчених покладено в основу цих методик? - На 

розвиток яких вмінь та навичок її спрямовано? - Які кроки 

як «чарівний клубочок» картиною до мети: Крок перший… 

Крок другий… 

− Підготуйте мультимедійну презентацію однієї з 

інтерактивних технологій. 
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2.6. Тема 7. Технологія розвитку критичного мислення на уроках 

української мови і читання Казкотерапія як особистісно-

орієнтована технологія 

− Вивчити особливості структура методичної системи: 

створення середовища для навчання з метою розвитку 

критичного мислення;  

15 



  

− Скласти конспект уроку на основі реалізації освітньої 

технології читання та письма для розвитку критичного 

мислення.  

− Розробити методичні рекомендації щодо планування та 

проведення таких уроків.  

− Вивчити досвід учителів початкових класів, які 

використовують у своїй діяльності технологію ЧПКМ з 

подальшим презентаційним оформлення. 

− Представити аналіз методик «Метод проектів», «Метод 

ПРЕС», «Мозковий штурм», «Методика гронування», 

«Мікрофон», «Акваріум». 

− Прийоми фантазування Джанні Радарі (на вибір 2 

завдання: представити зразки вправ) 

− Підготуйте повідомлення на тему: Прийоми розвитку 

творчої особистості за технологією Данні Родарі; 

Технології розвитку критичного мислення на уроках мови і 

літературного читання. 

Разом 90 

 

8.Система контролю та оцінювання 
Система оцінювання здійснюється через поточний, підсумковий контроль. 

Поточний контроль здійснюється у процесі вивчення навчальної дисципліни з 

метою виявлення ступеня розуміння здобувачами вищої освіти засвоєного навчального 

матеріалу та вміння застосовувати його у практичній роботі. 

Формою поточного контролю є: фронтальне та індивідуальне 

опитування, проведення термінологічних диктантів.  

Методи контролю: усне опитування, письмовий контроль (підготовка повідомлень), 

тестовий контроль. 

Форма підсумкового контролю: іспит. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти здійснюється за 

кредитно-трансферною системою і передбачає накопичення балів за всі види виконаних 

робіт протягом семестру.  

Підсумкова (загальна) оцінка курсу навчальної дисципліни є сумою рейтингових 

оцінок (балів), одержаних за окремі форми навчальної діяльності: усне опитування; 

поточне та підсумкове тестування рівня засвоєння теоретичного матеріалу під час 

аудиторних занять та самостійної роботи (модульний контроль); оцінка (бали) за 

виконання самостійної роботи та ІНДЗ. Підсумкова оцінка виставляється як сума 

проміжних оцінок за змістові модулі і складається з рейтингу навчальної роботи (60 балів) 

і рейтингу з атестації (екзамен) – 40 балів, що в сумі складає 100 балів. 

До іспиту допускаються студенти, які прослухали лекційний курс, виконали 

практичні завдання, запропоновані види самостійної роботи, а також індивідуальні 

завдання, написали модульні контрольні роботи. 

 

9. Засоби оцінювання:  

Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання є: 

- контрольна робота; 

-  різнорівневі тести; 

- есе; 

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

 

10. Форми поточного та підсумкового контролю  



  

 Формами поточного контролю є усна чи письмова (тестування, есе, реферат, 

творча робота) відповідь студента. 

 Формою  підсумкового контролю успішності навчання є іспит. 

 
Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Поточне оцінювання (аудиторна та самостійна робота) Кількість 

балів 

(іспит) 

Сумарна 

к-ть 

балів 

ЗМ 1 ЗМ 2 40  

100 Т1-10 б. Т2- 10 б. Т1-6 б. Т2- 6 б. Т3 - 7 б. Т4 - 7 б. Т5 – 7б. Т6-7 б. 60 

 

Підсумковий бал за поточне оцінювання знань на лекційних, семінарських заняттях 

(усна відповідь, моделювання фрагментів уроків, відео-презентації тощо), виконання 

самостійної роботи визначається як середньоарифметичне набраних оцінок за 

п’ятибальною шкалою (невиконання завдань певного виду або виконання його з оцінкою 

«незадовільно» зараховується як «0»), відповідно до системи ЄКТС. 

 
Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка (бали) 

Оцінка за національною шкалою 

Пояснення за розширеною 

шкалою 

для заліку 

відмінно А(90 – 100) відмінно    

 

зараховано 
добре 

В(80-89) дуже добре  

С(70-79) добре 

задовільно 
D(60-69) задовільно  

Е (50-59) достатньо 

незадовільно 

FX(35-49) 
(недостатньо) з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

F(1-34) 

(недостатньо) з 

обов’язковим повторним 

курсом 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

 

9. Рекомендована література 

1. .Кучеренко І. Технологія проблемного навчання української мови: сутність та 

лінгводидактичний потенціал / Ірина Кучеренко. Українська мова і література в 

школі. 2018. № 3. С. 14-21. 

http://dspace.udpu.edu.ua/xmlui/handle/6789/10072?show=full&locale-attribute=en  

2. Вашуленко М.С., 100 мовних вправ для розвитку дослідницьких умінь учнів: 

метод. посібн. для вчителів / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик. К.: Видавничий дім 

«Освіта», 2018.64с. 

3. Державний стандарт початкової  освіти   2018. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/87-2018-п 

4. Каніщенко А.П. Лекційно-практичний курс з дисципліни «Технології вивчення 

галузі «Мова і література» / А.П.Каніщенко. – Тернопіль: навчальна книга – 

http://dspace.udpu.edu.ua/xmlui/handle/6789/10072?show=full&locale-attribute=en
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/87-2018-п


  

Богдан, 2015. – 160 с. 

5. Когут О. І. Інноваційні технології навчання української мови і літератури / Укладач 

О. І. Когут. - Тернопіль: Астон, 2005. 204 с. 

6. Комар О. А. Підготовка майбутніх учителів початкової школи до застосування 

інтерактивних технологій. Теоретико-методичні аспекти. Монографія /О.А.Комар. 

- Умань: РВЦ. «Софія», 2008. - 331 с. 

7. Мельник О. Алгоритм підготовки та проведення уроку на  засадах 

компетентнісного підходу. Початкова школа. 2019. №10. 

8. Методичні  рекомендації  щодо організації освітнього процесу в 1-2 класах    за 

Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництквом Шияна Р.Б. URL:     

https://naurok.com.ua/organizaciya-osvitnogo-procesu-v-1-klasah-za-tipovoyu-

osvitnoyu-programoyu-rozroblenoyu-pid-kerivnictvom-shiyana-r-b-51407.html  

9. Методичні  рекомендації  щодо організації освітнього процесу в 1-2 класах за 

Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництквом   Савченко О. 

URL:      https://osvitoria.media/metodychni-rekomendatsiyi-shhodo-vykladannya-v-

pochatkovij-shkoli-u-2019-2020-navchalnomu-rotsi 

10. Методичні рекомендації щодо викладання в початковій школі 2019/2020   

навчальному  році. URL:   https://osvitoria.media/metodychni-rekomendatsiyi-shhodo-

vykladannya-v-pochatkovij-shkoli-u-2019-2020-navchalnomu-rotsi/ 

11. Навчання в дії: Як організувати підготовку вчителів до застосування інтерактивних 

технологій навчання: Метод. посіб. / А.Панченков, О.Пометун, Т.Ремех. – К.: 

А.П.Н. – 72 с. 

12. НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА: методика формування умінь з медіаграмотності на 

заняттях з предметів мовно-літературної галузі в початковій школі Навчально-

методичний посібник / І. П. Старагіна / За редакцією О. В. Волошенюк, В. Ф. 

Іванова — Київ: Академія української преси, Центр вільної преси, 2020 — 58 с. 

13. Нова українська школа: розвиток читацької компетентності в учнів початкової 

школи в системі інтегрованого навчання : навчально-методичний посібник / 

Старагіна І. П., Терещенко В. М., Панченков А. О. — Харків : Соняшник, 2020. — 

176 с., іл. 

14. Осадченко І.І. Терія і практика ситуаційного навчання у підготовці майбутніх 

учителів початкової школи: монографія / І.І.Осадченко. – Умань, 2011. – 414с.  

15. Остапенко Н. М. Технологія сучасного уроку рідної мови: навчальний посібник / Н. 

М. Остапенко. - К: ВЦ «Академія», 2011. - 248 с. 

16. Пометун О., Пироженко Л. Інтерактивні технології навчання: теорія, практика, 

досвід. – К., 2002. – 135 с. 

17. Рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів першого класу у новій 

українській школі. url:     https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-metodichnih-

rekomendacij-shodo-ocinyuvannya-navchalnih-dosyagnen-uchniv-pershogo-klasu-u-

novij-ukrayinskij-shkoli. 

18. Родюк Н.Ю., Голюк О.Я. Особливості методичних аспектів у формуванні 

читацької культури учнів початкової школи за допомогою інноваційних 

технологій. Інноваційна педагогіка. Теорія та методика навчання (з галузей знань) 

Випуск 25.Т.1. 2020. С.100-103. Режим доступу: 

http://www.innovpedagogy.od.ua/archives/2020/25/part_1/20.pdf  

19. Романюк С.З., Котик Т.М. Актуальні проблеми вивчення предметів мовно-

літературної освітньої галузі  в початковій школі: навчально.-методичний посібник 

для студентів спеціальності «Початкова освіта». Чернівці-Івано-Франківськ, 2021. – 

296 с. 

20. Савченко О. Я. Сучасний урок: суб’єктивність навчання і вправність структури / О. 

Я. Савченко // Початкова школа. - 2011. - № 9. - С. 11-16. 

https://naurok.com.ua/organizaciya-osvitnogo-procesu-v-1-klasah-za-tipovoyu-osvitnoyu-programoyu-rozroblenoyu-pid-kerivnictvom-shiyana-r-b-51407.html
https://naurok.com.ua/organizaciya-osvitnogo-procesu-v-1-klasah-za-tipovoyu-osvitnoyu-programoyu-rozroblenoyu-pid-kerivnictvom-shiyana-r-b-51407.html
https://osvitoria.media/metodychni-rekomendatsiyi-shhodo-vykladannya-v-pochatkovij-shkoli-u-2019-2020-navchalnomu-rotsi
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21. Теорія і технології вивчення освітньої галузі «Мова і література»: курс лекцій / 

МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини: уклад. Л.М. Роєнко. 

– 2-ге вид. доп. ‒ Умань: Візаві, 2019. ‒ 172 с. 

22. Технології навчання в мовно-літературній галузі початкової школи / укл. Роєнко 

Л.М., Торчинська Т.А., Умань, 2018, 150 с. 

23. Удосконалення навички читання  (Вправи та завдання) http://ukped.com/ukrainska-

mova-ta-literatura/6116-udoskonalennya-navichok-chitannya-vpravi-ta-zavdannya.html 

24. Формування і розвиток навичок письма молодших школярів на засадах 

диференційованого підходу: методичний посібник. / Прищепа О. Ю. - Київ : конві 

прінт, 2020. 72 с. 

25. Швидкочитання для першокласників. 

https://kicenko.ucoz.net/load/naukovo_metodichna_dijalnist/metodichna_problema/shvid

kochitannja_dlja_pershoklasnikiv/15-1-0-14 
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